
                                令 和 ５年 ８月 ３ １日 

    横浜市立東戸塚小学校 

校   長          

第２学年  担任一同 

 

夏休みが終わり、静かだった教室には、子どもたちの賑やかな声と、輝く笑顔が戻ってきました。

夏休みには、様々な経験をし、素敵な思い出がたくさんできたことと思います。楽しく学校生活が

スタートできるようにしていきたいと思います。９月から１０月にかけて、前期のまとめの時期で

す。子どもたち一人ひとりがもっている力を十分発揮できるよう、職員一同支援してまいります。 

                ９月の学習予定 

きょうか 学しゅうないよう よういするもの 

国語 

○ミリーのすてきなぼうし ○雨のうた       

○ことばでみちあんない  ○なかまのことばとかん字 

○ことばあそびをしよう  ○しょしゃ 

 

算数 

○時計を生活に生かそう 

○けいさんのしかたをくふうしよう 

〇さんかくやしかくの形をしらべよう 

○ひっさんのしかたをかんがえよう 

 

生活 
○まちをたんけん 大はっけん  〇小さなともだち 

○あそんでためしてくふうして 
身辺材料（P48 参照） 

音楽 
○ジェットコースター  ○どんな音がきこえるかな 

○かえるのがっしょう  ○かっこう 

鍵盤ハーモニカ 

（持っている人のみ） 

図工 〇まどから こんにちは ボンド、図工マット 

体育 
○ボールうんどう   ○水あそび 

○てつぼうをつかったうんどうあそび 

体育着、赤白帽子、汗拭き

タオル、水筒、水泳セット 

水泳カード 

道徳 
○自然や生き物を愛する心    ○健康を守る 

○世界のいろいろな国の人たちと ○助け合う友達 

 

 

ＹＩＣＡ 〇うごきをしじしたり、ほうこうをしめしたりしよう！  

学級活動 
○かかりかつどうをかんがえよう 

○友だちやかかりのしごとのよいところを見つけよう 
 

お知らせとお願い 

○ 教科書配付 
９月１日（金）に（国語（下））、（算数（下））の教科書を配付します。下巻の教科書は、記名

の上、担任の指示があるまでご家庭で保管してください。配付した教科書に乱丁・落丁がある場

合は、４日（月）までに担任にお知らせ下さい。記名してしまうと交換できなくなるため、記名

する前に確認して下さい。 

○ 舞岡中職業体験 
舞岡中学校の生徒が、９月７日（木）に一日職業体験を行います。２年４組、５組に入ります。

よろしくお願いします。 

○ 生活「あそんでためしてくふうして」 教科書 P.４８～ 

  身辺材料（空き箱やプラコップ、ペットボトルのふたなど）を使ったおもちゃ作りをします。

持ってくる日については、追ってご連絡しますので、それより前には材料を持ってこないように

お願いいたします。尚、ペットボトルなど、口をつけたものは、洗剤で洗うなど、衛生面にご配

慮ください。 

○ 植木鉢 

  夏野菜を育てるときに使用した植木鉢は、秋蒔き野菜を育てるために、１０月から使用します。

植木鉢は、夏野菜や土を処分して持たせてください。期日は、９月１日（金）頃までです。まだ

収穫できる状態の場合は、それ以降で構いません。支柱は、お持ちいただかないで結構です。 

２年 学年だより  

みんな きらきら  ９月号 
 

 
 


